Департамент Росприроднадзора по ПФО

Сотрудниками Департамента проведены 4 плановых проверки в отношении ЗАО ПО «Оргхим», ООО «Заводские сети», МУП «Горводоканал» (г. Саров), ООО «РЕМОНДИС - Дзержинск».
В ходе проведения проверки ЗАО ПО «Оргхим» выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами:
· общеэкологические требования: 

- за 1, 2, 3, квартал 2014 года ЗАО ПО «Оргхим» неверно произведен расчет платы за неорганизованный сброс, что является искажением экологической информации.

В расчете платы за 1 квартал 2015 года за выбросы загрязняющих веществ от стационарных источников не был применен коэффициент для воздуха городов 1,2 согласно постановлению Правительства РФ от 12.06.2003 №344, что является искажением экологической информации.

· в области использования и охраны водных объектов:

- несоблюдение установленных нормативов сброса; 
- нарушение условий использования водного объекта.

Предприятие производит сброс сточных вод в р. Хмелевка с нарушением условий водопользования указанных в Решении на пользование водным объектом.

· в области обращения с отходами производства и потребления:
- ЗАО ПО «Оргхим» представило недостоверную информацию, указанную в  исходных сведениях отхода - обезвоженный осадок из  очистных сооружений промышленных сточных вод, в компонентном составе которого отсутствует алюминий.
По выявленным нарушениям составлено 4 протокола: 2 на юридическое лицо и 2 на должностное лицо по основаниям ст. 8.5 и ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ. Выдано 3 предписания.

В ходе проведения проверки ООО «Заводские сети» (г. Н.Новгород) выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами: 

· общеэкологические требования:
Согласно представленного журнала учета в области обращения с отходами за 4 квартал 2014 года, подписанного ответственным за ведение журнала С.М. Груздевой и техническим директором Д.С. Лебедевым,  на площадке № 10 был образован и передан на захоронение  отход «Мусор от офисных и бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный)» в количестве 0,466 тонны. Сумма платы за размещение данного отхода в расчете за 4 квартал 2014 г. не была начислена.

· в области обращения с отходами производства и потребления: 

- в соответствии с техническим отчетом за период с сентября 2014 г. по сентябрь 2015 г.  превышен годовой норматив образования отходов: 

- бумаги и картона от канцелярской деятельности и делопроизводства (код по ФККО 1871030001005) на 0, 270 т. на промплощадке №1, 

- мусор от офисных и бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный) (код по ФККО 73310001724) на промплощадке №7 в количестве 0,474 т. и на промплощадке №9 на 0,267 т.

- данные первичного учета в области обращения с отходами за 2014 год не сходятся с данными статистической отчетности по форме 2-ТП (отходы) за 2014 год в части образования отходов. В  статистической отчетности по форме 2-ТП (отходы) за 2014 год образование отходов указано меньше на 29,5 т., чем в первичном учете в области обращения с отходами за 2014 год.

- предприятием не представлен разработанный и утвержденный паспорт опасного отхода на обтирочный материал, загрязненный нефтью или нефтепродуктами (содержание нефти или нефтепродуктов менее 15 %).

По выявленным нарушениям составлено 2 протоколов: 1 на юридическое лицо и 1 на должностное лицо по основаниям ст. 8.2 КоАП РФ. Выдано 4 предписания.

В ходе проведения проверки МУП «Горводоканал» (г. Саров) выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами:

· в области использования и охраны водных объектов:
МУП «Горводоканал» производит сброс сточных вод в р. Сатис с превышением установленных нормативов сброса по следующим веществам: нитрит-ион, фосфат-ион.
· в области охраны атмосферного воздуха:

На предприятии отсутствует производственный контроль в части инструментального контроля за источниками выбросов загрязняющих веществ.
· в области обращения с отходами производства и потребления:

– нарушена технология эксплуатации полигона, в результате чего произведен сброс отходов на почву (отходы (осадки) при механической и биологической очистке сточных вод (механически обезвоженный осадок).

- МУП «Горводоканал» не имеет нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. 
- начальник участка очистки сточных вод, допущенный приказом от 10.11.2015 № 108 к обращению с отходами, не имеет профессиональной подготовки, подтвержденной свидетельством.
- не в полном объеме осуществляется мониторинг атмосферного воздуха на полигоне складирования осадка.
- часть отходов передается на полигон МУ «ДЭП», который имеет лицензию, но не включен в ГРОРО.
По выявленным нарушениям составлено 8 протоколов: 4 на юридическое лицо и 4 на должностное лицо по основаниям ст. 8.1, ст. 8.2, ст. 8.6 и ч.1 ст. 8.14 КоАП РФ. Выдано 6 предписаний.

В ходе проведения проверки ООО «РЕМОНДИС - Дзержинск» выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами.
· в области охраны атмосферного воздуха:

отсутствуют утвержденные нормативы предельно-допустимых выбросов.

· в области обращения с отходами производства и потребления: 

- данные указанные в отчете об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов за 2014 год (образовано 9,135 тонн отходов IV класса опасности) не подтверждаются данными «Первичного учета образования отходов и их дальнейшего движения» и «Расчета платы за негативное воздействие на окружающую среду» (образовано 8,918 тонн отходов IV класса опасности).

- ООО «РЕМОНДИС - Дзержинск» не представило статистический отчет по форме № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, использовании, обезвреживании, транспортировании и размещении отходов производства и потребления» за 2014 г. 

По выявленным нарушениям составлено 4 протокола: 2 на юридическое лицо и 2 на должностное лицо по основаниям ст. 8.1 и ст. 8.5 КоАП РФ. Выдано 3 предписания.
Департаментом Росприроднадзора по Приволжскому федеральному округу проведено 3 рейдовых мероприятия:

- по факту организации стоянки автомобилей и несанкционированного размещения отходов в водоохранной зоне р. Ока в районе села Вареж Павловского района Нижегородской области. В ходе обследования территории водоохранной зоны р. Ока вдоль улиц Приокская и Речная обнаружена стоянка 41 легкового автомобиля (припаркованы любителями зимней рыбалки). Автомобили стоят на грунтовых дорогах, не имеющих твердого покрытия в 78 метрах от уреза воды. С целью установления владельцев автотранспорта, направлен запрос в ГИБДД  ГУ МВД России по Нижегородской области.

- по информации, поступившей в Департамент по дежурной линии из МЧС 08.12.2015 о перевернувшейся фуре с легковоспламеняющееся жидкостью, имеющей резкий запах. Произведен отбор проб грунта, ожидаются результаты анализов.

- по факту сильного запаха гари, копоти и задымления от котельной, находящейся по адресу ул. Федосеенко д. 45, к. 2, изложенному в обращении работника ООО «Сордис», и по информации, поступившей из Нижегородской межрайонной природоохранной прокуратуры, о наличии запаха жженой проводки на ул. Федосеенко д. 53 г. Н.Новгорода. Материалы направлены на рассмотрение в Министерство экологии и природных ресурсов Нижегородской области.

Управление Росприроднадзора по Республике Башкортостан

Управлением Росприроднадзора по Республике Башкортостан проведены плановые комплексные проверки в отношении ГУП санаторий "Танып", УКХ Уфимского района, ОАО "Миякимолзавод".
В ходе проверки ГУП санаторий "Танып" выявлены нарушения в сфере водопользования. Выданы предписания. Ведется работа по привлечению лиц к административной ответственности.
В ходе проверки УКХ Уфимского района нарушений не выявлено.

В ходе проверки ОАО "Миякимолзавод" выявлены нарушения в сфере водопользования, в области обращения с отходами производства и потребления. Выданы предписания. Ведется работа по привлечению лиц к административной ответственности.

Завершены внеплановые проверки ГУП санаторий Янган-Тау, ГУП Башавтотранс, ОАО «УМПО» по выполнению ранее выданных предписаний.

В ходе проверок ГУП санаторий Янган-Тау, ОАО «УМПО» нарушений не выявлено – предписания выполнены в установленные сроки.

В ходе проверки ГУП Башавтотранс выявлены факты невыполнения ранее выданных предписаний. Выданы новые предписания. Ведется работа по привлечению лиц к административной ответственности.

Управление Росприроднадзора по Республике Марий Эл

Завершены 5 внеплановых проверок в отношении: Автономная некоммерческая организация "Подводный клуб Акватория НН", ЗАО "Марийское", ООО "НПФ "Геникс" и ГУП РМЭ "МОСТРЕМСТРОЙ" по выполнению ранее выданных предписаний. В ходе проверок нарушений не выявлено, по результатам составлены акты.
Завершены внеплановые проверки в отношении ИП Ульданова Е. А., ИП Краснова В. А. достоверности сведений, содержащиеся в документах, представленных соискателями лицензий для получения лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, нарушений не выявлено
Завершена внеплановая проверка МУП "Новоторъяльский жилсервис". В ходе проверки достоверности сведений, содержащиеся в документах, представленных МУП "Новоторъяльский жилсервис" на переоформление лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, нарушений не выявлено.
Завершена внеплановая проверка ЗАО "ПОРТАЛ". В ходе проверки возможности соблюдения лицензии лицензионных требований и условий осуществления деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности, нарушений не выявлено.
Управление Росприроднадзора по Республике Мордовия

22 декабря 2015 года завершена плановая выездная проверка в отношении АО «Завод ЖБК-1». В ходе проверки выявлено нарушение в сфере охраны атмосферного воздуха, а именно: несоблюдении экологических требований при эксплуатации зданий, строений, сооружений.
В связи с допущенным нарушением ч.1 ст.39 , ч. 1 ч. 2 ст. 19, ч.1 ст. 23 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; ч.1 ст.22, ч.1 ст.30 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» в отношении юридического лица и должностного лиц возбуждены административные дела по ст.8.1  КоАП РФ.

Предприятию выданы предписания об устранении выявленных нарушений природоохранного законодательства РФ.

17 декабря 2015 года Управлением Росприроднадзора по Республике Мордовия завершены внеплановые проверки с целью контроля выполнения ранее выданных предписаний в отношении ООО «Ромодановосахар», АО «Рузаевский завод химического машиностроения», ГБУЗ РМ «Ковылкинский детский санаторий «Сосновый бор», ОАО «Кадошкинский электротехнический завод», ООО «Лямбирские тепло-водо сети».
В ходе проведения проверок установлено, что предписания исполнены:
· отдел водных ресурсов Верхне-Волжского бассейнового водного управления по Республике Мордовия согласовало ООО «Ромодановосахар» ведение учета объема сброса сточных вод с установкой соответствующей водоизмерительной аппаратуры до 20.06.2016 года согласно выданного Решения о предоставлении водного объекта в пользование от 04.09.2015 № 173. Расход воды устанавливается по числу часов работы насосов и их производительности с занесением данных в журнал установленной формы.

· АО «Рузаевский завод химического машиностроения» представило Проект НООЛР на утверждение в установленном порядке. Данный Проект утвержден Приказом от 08.12.2015 № 751, где по промплощадке 3 (г. Рузаевка, ул. Станиславского 22) по Транспортному участку под № 10 в инвентаризации учтены отходы 3 класса опасности - шпалы железнодорожные деревянные, пропитанные антисептическими средствами, отработанные.

· ГБУЗ РМ «Ковылкинский детский санаторий «Сосновый бор» привело качество сточных вод, сбрасываемых на рельеф местности, далее р. Мокша до нормативов, установленных п.п. 14 п.2.3 условий Решения о предоставлении водного объекта в пользование для сброса сточных и (или) дренажных вод от 18 сентября 2014г № 122.
· план-график контроля нормативов ПДВ на источниках выброса, утвержденных в проекте ПДВ от 30.05.2011 № 13/12-9 исполнен в полном объеме, что подтверждается протоколом количественного химического анализа от 09.11.2015 г. № 85/2 для источников: №№ 0033, 0054 и отчетом об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды.
24 декабря 2015 года Управлением Росприроднадзора по Республике Мордовия завершено проведение внеплановой выездной проверки в отношении ООО «Лямбирские тепло-водо сети» с целью контроля выполнения предписаний.
В ходе проведения проверки установлено, что предписание от 03.08.2015 г. № 397-01/В-1-2015 исполнено: ООО «Лямбирские тепло-водо сети» обеспечило эксплуатацию предприятия в соответствии с требованиями ч.1 ст.44, п.6 ст.56 ,пп.1 п.6 ст.60 Водного кодекса РФ № 74-ФЗ от 03.06.2006, п.1 ст.34, п.2 ст.39 Федерального закона "Об охране окружающей среды" от 10.01.2002г. 7-ФЗ в части качества сброса сточных вод, сбрасываемых в ручей Блохинский, далее р.Пензятка. 
Также в ходе проверки выявлен факт невыполнения предписания от 31.07.2015 г. № 397-02/В-2-2015.

В связи с допущенным нарушением в отношении ООО «Лямбирские тепло-водо сети» возбуждено административное дело по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. Предприятию выдано новое предписание об устранении выявленных нарушений природоохранного законодательства РФ. Материалы проверки направлены Мировому судье судебного участка Лямбирского района Республики Мордовия для рассмотрения по существу.
18 декабря Управлением Росприроднадзора по Республике Мордовия завершено проведение рейдового мероприятия по маршруту: п. Смольный -п. Калыши - п. Обрезки, кв. 1-17, 36, 52-63 Львовского участкового лесничества ФГБУ «Национальный парк «Смольный», по охране объектов животного мира и хвойных молодняков. По результатам проведенного рейдового мероприятия нарушений природоохранного законодательства РФ не выявлено. 

Управление Росприроднадзора по Республике Татарстан
Управлением Росприроднадзора по Республике Татарстан завершены плановые комплексные проверки в отношении:
- АО «Челны-Хлеб». В ходе проверки выявлен факт нарушения правил охраны атмосферного воздуха, а именно: предприятием не проведена инвентаризация выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в полном объеме. 

Возбуждены дела об административном правонарушении в соответствии со ст.8.1 КоАП РФ. 

- ООО «Эластокам». В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 

- выявлен факт нарушения правил охраны атмосферного воздуха, а именно: 
· не предоставлена статистическая отчетность по форме 2-ТП (воздух) за 2014 год, 
· в 2014 г. не в полном объеме проведен производственный контроль на источниках загрязнения атмосферы, согласно  план - графика (в составе проекта ПДВ) с периодичностью 1 раз в год.

Возбуждены дела об административном правонарушении в соответствии со ст.8.1 КоАП РФ. 

- выявлен факт несоблюдения экологических требований при обращении с отходами производства и потребления, а именно: 
· не предоставлена статистическая отчетность по форме 2-ТП (отходы) за 2014 год в установленном порядке, 
· не подтверждено отнесение отхода к конкретному классу опасности, в порядке, установленном федеральными органами исполнительной власти в области обращения с отходами.

Возбуждены дела об административном правонарушении в соответствии со ст.8.2 КоАП РФ. 

Управление Росприроднадзора по Удмуртской Республике

Управлением Росприроднадзора по Удмуртской Республике проведены внеплановые проверки по выполнению предписаний в отношении БСУ СО Удмуртской Республике «Нагорный психоневрологический интернат»», ООО «ЛУКОЙЛ-Камбарская нефтебаза», ООО «Молния», ООО «Вавожское ЖКХ», СПК «колхоз «Новый Путь», СХПК «Луч», СХК «Луч», АО «Селтыагрохим».

В ходе проверок БСУ СО Удмуртской Республике «Нагорный психоневрологический интернат»», ООО «Молния», ООО «Вавожское ЖКХ», СПК «колхоз «Новый Путь», СХК «Луч» установлено, что предприятиями предписания в установленные сроки не выполнены. Составлены протоколы об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, выданы предписания с новыми сроками выполнения.
В ходе проверок ООО «ЛУКОЙЛ-Камбарская нефтебаза», СХПК «Луч», АО «Селтыагрохим» нарушений не выявлено.
Управление Росприроднадзора по Чувашской Республике

Управлением Росприроднадзора по Чувашской Республике проведены:

– плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды и природопользования в отношении ФКУ «Исправительная колония № 6» (Чебоксарский район, д. Толиково); 

– внеплановые документарные проверки по выполнению законных предписаний об устранении выявленных нарушений норм законодательства Российской Федерации в отношении ООО «Мой Дом» (Цивильский район, г. Цивильск), ООО «Литий» (г. Чебоксары);

 – рейдовое мероприятие по маршруту: земельные участки, Шумерлинского района Чувашской Республики, расположенные в водоохранной зоне р. Сура и ее притоков.

В ходе проведения плановой выездной проверки ФКУ «Исправительная колония № 6» нарушения не выявлены. 
В ходе проведения внеплановой документарной проверки ООО «Мой Дом» установлено, что общество выполнило ранее выданное предписание, а именно: внесло санкционированную свалку Цивильского района в Государственный реестр объектов размещения отходов.

В ходе проведения внеплановой документарной проверки ООО «Литий» установлено, что общество выполнило ранее выданное предписание, а именно представило отчётность федерального государственного статистического наблюдения по форме № 2-ТП (отходы).

В ходе проведения рейдового мероприятия по маршруту: земельные участки Шумерлинского района Чувашской Республики, расположенные в водоохранной зоне р. Сура и ее притоков, нарушения в области охраны окружающей среды и природопользования не выявлены.

Управление Росприроднадзора по Кировской области
23.12.2015 завершена плановая выездная проверка в отношении ПАО «Кировский завод «Маяк» по соблюдению требований действующего законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования. 

В пределах полномочий Управления Росприроднадзора по Кировской области выявлены нарушения:

1) в сфере водного законодательства Российской Федерации - очистные сооружения механической очистки не обеспечивают в полной мере очистку сточных вод до установленных в п. 10 Решения нормативов и превышают допустимые показатели по НДС;
2) несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов.

По итогам проведенной проверки выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений требований природоохранного законодательства Российской Федерации.

За допущенные нарушения юридическое и должностные лица будут привлечены к административной ответственности по статье 8.1 и части 1статьи 8.14 КоАП РФ в установленном порядке.

23.12.2015 завершена плановая выездная проверка по соблюдению требований действующего законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в отношении ФГКУК «Ударник» Управления Федерального агентства по государственным резервам по ПФО.
Нарушений в сфере природоохранного законодательства Российской Федерации не выявлено. 

Управление Росприроднадзора по Оренбургской области
Завершена выездная внеплановая проверка ООО «Тюльганпереработка», согласованная Прокуратурой Оренбургской области. Надзорные мероприятия организованы по жалобе жителей ст.Тюльган о едком запахе, в результате выбросов загрязняющих веществ, от источников предприятия. 

В ходе проверки выявлено 10 нарушений природоохранного законодательства, из них: в сфере охраны атмосферного воздуха – 9 ед., в части соблюдения законодательства о плате за негативное воздействие на окружающую среду – 1 ед. Основные нарушения: выявлено значительное превышение емкостного парка, установлены факты неучтенных источников, выбросы от которых осуществляются в отсутствие установленных нормативов и соответствующего разрешения; не в полной мере осуществлен производственный контроль, не проведены мероприятия по сокращению выбросов в период неблагоприятных метеорологических условий; не представлены статистическая отчетность по форме 2-ТП (воздух) за 2014 год; расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2 квартал 2015 года.

По материалам контрольно-надзорных мероприятий составлен акт, выданы предписания по устранению нарушений. В отношении юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 8.1, ст. 8.5, ч. 1 ст. 8.21, ст. 8.41КоАП РФ. 

Внеплановыми проверками ООО «Вода», ООО «Канализационно-очистные сооружения» установлено, что предприятиями в установленный срок нарушения устранены в полном объеме.

Управление Росприроднадзора по Пензенской области
Управлением Росприроднадзора по Пензенской области проведены внеплановые проверки по выполнению ранее выданных предписаний в отношении ОАО «Лунинский элеватор», ООО ПО «Завод Пензтекстильмаш», ЗАО «Фотон», ООО «ЛМЗ «МашСталь».
В ходе проверок ОАО «Лунинский элеватор», ЗАО «Фотон», ООО «ЛМЗ «МашСталь» нарушений не выявлено:
- ОАО «Лунинский элеватор» Лунинский район предписания выполнены. Филиалом лаборатории ЦЛАТИ проведены замеры выбросов которые показали, что фактический выброс пыли зерновой не превышает установленных нормативов предельно-допустимых выбросов. Проведена наладка параметров работы пылеулавливающих установок, дополнительная герметизация систем. Разработаны паспорта пылеулавливающих установок (ПГУ). 

- ЗАО «Фотон» предписание выполнено. Проведены замеры выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух. Согласно протоколам результатов анализов, фактические выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух не превышают установленные для данных источников нормативы ПДВ. Проведены замеры выбросов пыли древесины в атмосферный воздух на четырех организованных источниках. Согласно протоколам результатов анализов, фактические выбросы пыли древесины в атмосферный воздух не превышают нормативы предельно допустимого выброса. 

- ООО «ЛМЗ «МашСталь» обеспечена эксплуатация пылеулавливающих установок в соответствии с требованиями. 
В ходе проверки ООО ПО «Завод Пензтекстильмаш» установлено, что предприятием предписание в установленные сроки не выполнено, за что предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч.1 ст.19.5 КоАП РФ. Возбуждено административное дело в отношении должностного лица, материалы направлены мировому судье.

Управление Росприроднадзора по Самарской области
Проведены плановые проверки в отношении:

- ООО «Автоград-Водоканал» (г. Тольятти). В ходе проверки выявлены нарушения:

в части охраны атмосферного воздуха:
· несоблюдение установленных нормативов выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, за что предусмотрено привлечение юридического и должностного лица к ответственности в соответствии с ч. 2 ст. 8.21 КоАП РФ. 
в части обращения с отходами производства и потребления: 
· не в полном объеме установлены нормативы образования отходов; 
· нарушение установленных лимитов на размещение отходов для ООО «АВК», не допустимо произвольно менять конечный объект размещения, а также превышать установленный лимит размещения конкретного отхода;
· при эксплуатации предприятий, зданий, строений, сооружений и иных объектов, связанных с обращением с отходами, не соблюдаются экологические, санитарные требования; 
· эксплуатация объекта размещения отходов (шламонакопитель, размещения отхода «Песок из отработанной формовочной смеси гидрошламоудаления»), не внесенного в государственный реестр объектов размещения отходов, за что предусмотрено привлечение юридического и должностного лица к ответственности в соответствии со ст. 8.2 КоАП РФ. 
в части водопользования: 
· по результатам количественного химического анализа сбрасываемой воды с Чистого пруда в Куйбышевское водохранилище – выпуск № 1 наблюдаются превышения допустимых концентраций загрязняющих веществ в сточных водах, за что предусмотрено привлечение юридического и должностного лица к ответственности в соответствии с ч.4 ст.8.13 КоАП РФ. 
Выявлены нарушения: ч.6 ст.56, п.1 ч.6 ст.60 Водного кодекса РФ от 03.06.2006г № 74-ФЗ, пп.10 п.2.3, за что предусмотрено привлечение юридического к ответственности в соответствии с ч.1 ст.8.14 КоАП РФ.
- ООО «Булат Самара» (г. Новокуйбышевск). Нарушений не выявлено.

Управление Росприроднадзора по Ульяновской области

Завершена плановая проверка в отношении ФЕГБОУ ВПО «УГСХА им. Столыпина».

В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, а именно:

- на момент проведения проверки не представлены документы, подтверждающие разработку проекта предельно допустимых выбросов в атмосферный воздух.

- учет выбросов вредных (загрязняющих) веществ юридическим лицом не ведется. 

- производственный контроль за соблюдением установленных нормативов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух юридическим лицом осуществляется не в полном объеме.
ФЕГБОУ ВПО «УГСХА им. Столыпина» вынесены предписания об устранении выявленных нарушений. В отношении должностного и юридического лица составлены протоколы по ст. 8.1 и 19.7 КоАП РФ.
Завершены внеплановые проверки по вопросу выполнения ранее выданных предписаний в отношении:

- ГОУ ВПО «УлГПУ». В результате проверки установлено, что одно предписание не выполнено, нарушение не устранено. В отношении ГОУ ВПО «УлГПУ» составлены протоколы по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ и выдано повторное предписание об устранении выявленных нарушений;
- ООО «Смбирск Бройлер». В результате проверки установлено, что предписание выполнено, нарушение устранено.
Завершены внеплановые проверки юридических лиц – соискателей лицензий: ООО «Приор», ОАО «Майнское АТП», ООО «ГСХ», ООО «Вторчермет», ООО «Карьер – А», ООО «Домнион +», ИП Зинов, ООО «Гео сервис».

